
Školní rok 2019/20 

Vyhlášení ředitelského volna 

Ve dnech 29, - 30. 6. 2020 vyhlašuji ředitelské volno. Oznamuji, že v provozu nebude ani školní 
družina a jídelna. PaedDr. Zdeněk Motlíček, ředitel školy. 

Vysvědčení 

V pátek 26. června se bude rozdávat vysvědčení. Přijít mohou všichni žáci. Sraz je podle 
stanoveného rozpisu. Žáci, kteří se dosud osobně neúčastnili vzdělávacích aktivit ve škole, musí 
před vstupem do školy odevzdat přiložené ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ. Ukončení akce bude do 8.40 
hodin (u 9. tříd do 9.40 hodin). Kdo se předávání vysvědčení nezúčastní, může si ho vyzvednout 
u třídního učitele v pondělí 29. června, v úterý 30. června či v pondělí 31. srpna mezi 8. - 12. 
hodinou 

Od 8. června 2020 mají žáci 6. – 9. ročníků možnost účastnit se vzdělávacích – konzultačních 
aktivit. Informace k docházce byly ředitelstvím školy poskytnuty prostřednictvím systému 
Edupage, přihláška k docházce a ke školnímu stravování je možná pouze prostřednictvím 
systému Edupage, a to do pondělí 1. června 2020. Nepřihlášeným žákům nemusí být osobní 
účast na výuce umožněna. Další povinností je, aby žáci při prvním vstupu do školy 
předložili vyplněné čestné prohlášení podepsané rodiči nebo zákonnými zástupci. Ostatní žáci, 
kteří se dobrovolné výuky neúčastní, pokračují nadále v distanční výuce. 

Od 11. května začíná dobrovolná docházka do školy pro žáky 9. ročníků a od 25. května pro žáky 
1. - 5. tříd. Informace k docházce byly ředitelstvím školy poskytnuty prostřednictvím systému 
Edupage, a to zvlášť pro rodiče žáků 1. - 5. ročníků a zvlášť pro rodiče 9. ročníků. Přihláška k 
docházce a ke školnímu stravování je možná pouze prostřednictvím systému Edupage. 
Nepřihlášeným žákům nemusí být osobní účast na výuce umožněna. Další povinností je, aby žáci 
při prvním vstupu do školy předložili vyplněné čestné prohlášení podepsané rodiči nebo 
zákonnými zástupci. Ostatní žáci, kteří se dobrovolné výuky neúčastní, pokračují nadále v 
distanční výuce. 

Vyhláška MŠMT 211/2020 o hodnocení výsledků vzdělávání žáků ve druhém pololetí školního 
roku 2019/2020 

Vážení rodiče, 
již pátý den běží naše vzdělávání on-line prostřednictvím systému Edupage. Budeme moc vděčni 
za dohled nad pravidelným plněním úkolů zadávaných Vašim dětem. Nežádáme, abyste dětem 
látku vysvětlovali, víme, že mnohdy to ani není možné, ale prosíme o důslednou kontrolu plnění 
zadaných úkolů. V případě, že budou jakékoli nejasnosti nebo třeba i technické problémy, můžete 
se bez obav obrátit na příslušné vyučující, a to buď prostřednictvím Edupage, nebo mailem 
(mailové kontakty na učitele najdete na tomto webu, oddíl Úřední deska - kontakty - konzultační 
hodiny) 
Současně Vás chci informovat o aktivitě České televize, která na 2. programu nabízí vzdělávací 
vysílání dopoledne pro I. stupeň (odkaz zde) a v brzkém odpoledni pro II. stupeň 
Pro ty, co chtějí procvičovat více, než zadáváme, mohu nabídnout tento odkaz. 
S díky za spolupráci 
Miroslav Hurta, zást. řed. 
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